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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
2. června 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 8 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 5 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 277
Sborová oznámení

Introit: Ž 103,17
Společná píseň č. 13
Přímluvná modlitba: Dudrová Eva
Píseň pěveckého sboru 
Čtení z Bible – Dan 4,31-34: Kloudová Pavla
Modlitba před kázáním: Turóciová Dana

Kázání – Miškej Edvard
„Dobrá paměť“

Ztišení po kázání: Vonášková Jana
Společná píseň č. 4
Modlitba: Miškej Edvard
Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 2. list Petrův 3,1b.2
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Krejzová J.

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží Edvard Miškej, 
hospodář Česko-Slovenské unie Církve adventistů sedmého dne.
Odpoledne pak kázáním poslouží sestra Jiřina Krejzová.

2. Zkouška sborového zpěvu začne 15 minut po skončení dopoledního 
shromáždění.

3. Příští sobotu dopoledne budeme společně slavit Památku Večeře Páně  
a kázáním Božího slova poslouží náš kazatel bratr Radomír Jonczy. 
Nezapomeňte tedy, že slavnostní bohoslužba začíná v 9.30 hodin. 
Tentokrát se v úvodu bohoslužby budeme radovat ze křtu slečny  
Ing. Valentiny Rožina.

4. Včera jsme přivítali v rámci Noci kostelů návštěvníky v prostorách naší 
modlitebny a Společenského centra. 
Zítra, v neděli, 3. června, zde proběhne Dětský den. Zveme k účasti  
vás i vaše známé k účasti a podpoře této akce, charitativně zaměřené  
a zacílené zejména na děti a rodiny.

5. V pondělí, 4. 6. 2012, připomínáme činovníkům schůzku výboru sboru  
v 18 hodin.

6. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí:

Ve dnech 4., 5., 6. a 7. června budou v SC probíhat vždy od 18 hodin 
přednášky v rámci Ekofestivalu 2012. Témata přednášek najdete  
v programu SC ve zpravodaji a na webu.

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
957,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD

4 255,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
*tj. 53 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Od začátku roku se vybralo 142 202,- Kč, tj. 85 % z částky potřebné  
pro nejnutnější výdaje provozu sboru.
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ZÍTRA – DĚTSKÝ DEN
V neděli 3. 6. 2012 pořádáme DĚTSKÝ DEN S PEPEM NA LONDÝNSKÉ, letos  
se zaměřením OSLÍCI PRO HAITI
Připravujeme s našimi dětmi pestrý program – prosíme, podpořte tuto aktivitu svou 
účastí, službou, modlitbou... Chceme získat prostředky pro projekt ADRY na nákup 
oslíků, kteří pomáhají místním farmářům překlenout těžké podmínky. Cena jednoho 
oslíka – cenného pomocníka pro konkrétní haitskou rodinu – je 2000 Kč.

Program Dětského dne:

13.00  
zpívání s dětmi a Pepem,  
představení projektu ADRA

13.15 - 15.50 	  
výtvarné dílny 
soutěžní stanoviště

14.10 a 15.30 	  
hrátky s kouzelníkem

16.00 - 18.00 	  
zpívání s dětmi + divadélko 
ukázka výrobků místních dětí 
slosování o ceny 
aukce výrobků dětí 
výtěžek na ADRU 
občerstvení

Programem bude opět provázet 
chytrý pták Pepe, naše děti 
a Jan Bárta, ředitel ADRY.

Budeme nabízet vynikající domácí zmrzlinu, 
palačinky – jejich zakoupením také přispějete 
na oslíky. Samozřejmě bude otevřena Barevná 
kavárna se svou úžasnou nabídkou a skvělou 
obsluhou. 

Těšíme se na vás!  
	

•

•

•

•

D
aneb oslíci pro Haiti



�

HAITI

Haiti je nejchudší zemí na severní polokouli a zahraniční pomoc je pro zemi 
naprosto nezbytná. Haitská ekonomika je v katastrofálním stavu – většina populace 
žije za méně než dva dolary na den. V poslední době bylo Haiti několikrát vystaveno 
nepřízni živlů – tropickým bouřím a hurikánům v roce 2008 a katastrofálnímu země-
třesení v roce 2010.

Po bezprostřední humanitární pomoci se ADRA soustředila na rozvojovou země-
dělskou pomoc, konkrétně v oblasti Petit Goave, která leží asi dvě hodiny cesty od 
hlavního města Port-au-Prince. Vzhledem k místy až extrémně náročnému horské-
mu terénu se do některých vesnic pomoc dostává jen stěží. 

Odborníci organizace ADRA povzbuzují místní k tomu, aby se postavili na vlast-
ní nohy a nežili jen ze dne na den, ale naučili se a mohli dosáhnout potravinové 
soběstačnosti. Cenným pomocníkem při zemědělské činnosti jsou oslové – jsou zde 
využíváni k přepravě, mimo jiné i distribuovaných semen, a to především v horských 
oblastech, které jsou jinak těžko dostupné. V rámci kampaně „Daruj osla“ bylo míst-
ním farmářům předáno již několik desítek oslů. Více informací o projektu najdete na 
webových stránkách ADRY.
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DŮVĚŘUJ BOHU A NEBOJ SE VYKROČIT
Zachariáš 8 

kázání ze soboty 26. května 2012 – br. David Čančík

Svoji dnešní promluvu chci začít neuvěřitelným výrokem Kristýny Kočí (bývalé 
předsedkyně poslaneckého klubu Věcí veřejných). Četl jsem ho v jejím rozhovoru 
pro iDnes 1. 9. 2011. Ke kauze odposlouchávání v jejím bytě řekla toto: „Pevně věřím, 
že se policie k případu vrátí a pachatel se najde, byť o tom silně pochybuji.“

Prvně jsem se od srdce zasmál nad absurditou její výpovědi. Pak jsem si však 
uvědomil, že podobně by mohlo znít vyznání víry nejednoho současného křesťana.

Psal se rok 518 - 520 před narozením Ježíše Krista. Prorok Zacharjáš tehdy mluvil 
k ostatku Židovského národa, který se vrátil zpět z Babylona. Bylo to již zhruba 20 let, 
co jim Kýros svým dekretem dal svobodu. V roce 537 se pak vrátili do Jeruzaléma  
a v následujícím roce se s nadšením pustili do stavby chrámu. Bylo to neuvěřitelné – 
po 70 letech opět svoboda. To, co ještě předtím bylo nepředstavitelné, bylo najed-
nou možné. Po krátké době je však nadšení svobodu prožívajícího ostatku kaleno 
vnějšími problémy s okolním obyvatelstvem a brzy i vnitřními rozkoly. Toho se také 
týká osm Zacharjášových nočních vidění popsaných v prvních šesti kapitolách jeho 
knihy.

Já bych s vámi však chtěl otevřít jeho 8. kapitolu. Ta není viděním, ale spíše 
Zacharjášovou promluvou k lidem, kteří ztráceli víru v obnovu. Byli zklamaní ze stavu 
svého města (církve). Budoucnost neviděli moc dobře. Zdálo se jim neuvěřitelné, že 
by bylo možné, aby se opět stali Božím lidem, který bude světlem pro ostatní. Mnozí 
takto ani neuvažovali a místo toho se zaměřovali na tradici a snažili se dodržovat to, 
co si přinesli od svých rodin v Babyloně. Do toho prostředí zní tato slova – Zach 8.

I stalo se slovo Hospodina zástupů. „Toto praví Hospodin zástupů: Horlím pro 
Sijón velkou horlivostí, horlím pro něj velmi rozhořčeně. Toto praví Hospodin: Vrátím 
se na Sijón a budu bydlet uprostřed Jeruzaléma. Jeruzalém bude nazýván Město 
věrné a hora Hospodina zástupů Hora svatá. Toto praví Hospodin zástupů: Opět 
budou sedat na náměstích Jeruzaléma starci a stařeny, každý s holí v ruce pro vyso-
ké stáří. Náměstí toho města budou plná chlapců a děvčat; ti si budou hrát na jeho 
náměstích. Toto praví Hospodin zástupů: Jestliže to bude v očích pozůstatku tohoto 
lidu v oněch dnech nemožné, bude to nemožné i v mých očích? je výrok Hospodina 
zástupů. Toto praví Hospodin zástupů: Hle, zachráním svůj lid ze země východní i 
ze země, kde slunce zapadá. Přivedu je a budou bydlet v Jeruzalémě. Budou mým 
lidem a já jim budu Bohem věrným a spravedlivým. Toto praví Hospodin zástupů: 
Jednejte rozhodně, vy, kdo v těchto dnech slyšíte z úst proroků tato slova o dni, 
kdy byl položen základ domu Hospodina zástupů, aby byl zbudován chrám. Před 
těmito dny nebylo totiž co dát za lidskou práci, natož za práci dobytka. Kdo vycházel  
a vcházel, neměl pokoj od protivníka, dopustil jsem, že stáli všichni proti všem. Ale 
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nyní nebudu jednat s pozůstatkem tohoto lidu jako za dřívějších dnů, je výrok Hos-
podina zástupů. Vzejde setba pokoje: vinná réva vydá své plody, země svou úrodu 
a nebesa svou rosu. To všechno dám jako dědictví pozůstatku tohoto lidu. Jako jste 
byli zlořečením mezi pronárody, dome judský a dome izraelský, tak budete požehná-
ním, až vás zachráním. Nebojte se! Jednejte rozhodně. Toto praví Hospodin zástupů: 
Jako jsem pojal úmysl naložit s vámi zle, když mě vaši otcové rozlítili, praví Hospodin 
zástupů, a nelitoval jsem toho, teď naopak mám v úmyslu obdařit v těchto dnech 
Jeruzalém a judský dům dobrem. Nebojte se! Konejte toto: Mluvte každý svému 
bližnímu pravdu. Vynášejte ve svých branách pravdu a pokojný soud. Nezamýšlejte 
nikdo ve svém srdci proti bližnímu nic zlého. Nelibujte si v křivé přísaze. To všechno 
nenávidím, je výrok Hospodinův.“ I stalo se ke mně slovo Hospodina zástupů. „Toto 
praví Hospodin zástupů: Půst čtvrtého, půst pátého, půst sedmého a půst desátého 
měsíce se judskému domu obrátí v radostné veselí a utěšené slavnosti. Jen milujte 
pravdu a pokoj! Toto praví Hospodin zástupů: Znovu budou přicházet národy a oby-
vatelé mnoha měst. Obyvatelé jednoho města půjdou do druhého a řeknou: ‚Pojďme 
si naklonit Hospodina, pojďme vyhledat Hospodina zástupů. Já půjdu také.‘ A budou 
přicházet četné národy i mocné pronárody, aby hledaly v Jeruzalémě Hospodina 
zástupů a naklonily si ho. Toto praví Hospodin zástupů: V oněch dnech se chopí 
deset mužů z pronárodů všech jazyků pevně cípu roucha jednoho Judejce a řeknou: 
‚Půjdeme s vámi. Slyšeli jsme, že s vámi je Bůh.‘“

Tato slova jsou zaslíbením, povzbuzením a výzvou jeho současníkům. Město má 
být znovu plné spokojených starých lidí a hrajících si dětí – tedy symbolu života  
a trvalosti. Vaše společenství bude opět zdravé a živé. Zdá se vám to při pohledu 
na realitu nemožné? „Mělo by to být kvůli tomu nemožné pro mě?“ ptá se Hospo-
din. V dalších slovech pak nacházíme výzvu, kterou když vypreparuji, tak zní takto: 

„Jednejte rozhodně“ (vy, kdo slyšíte… v. 9). „Nebojte se! Jednejte rozhodně.“ (v. 11) 
„Nebojte se!“ (v. 15) Obsah této důrazné výzvy je zaměřen proti přešlapování na 
jednom místě, proti vlažnosti a nerozhodnosti. No a také proti strachu.

Jednejte rozhodně – buďte aktivní!
Nebojte se!

V následujícím textu pak nacházíme souhrn toho, co je pro Boží lid nejpodstatněj-
ší. Kladete si otázku, co po vás Bůh chce? Nemůžete se na tom shodnout?

-	 mluvte každý ke svému bližnímu pravdu
-	 ve sporu ctěte spravedlnost
-	 přemýšlejte o druhých čistě a pravdivě (bez zloby a zášti)
-	 nedopouštějte se lži ani pokřivení pravdy
Milujte pravdu a pokoj! (v. 19)

Být Božím dítětem není nic složitého. Nemusím být teologem, abych rozuměl 
složitým tajemstvím věrouky. Stačí se držet několika pevných bodů:
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1)	 věř více Bohu než svým očím
2)	 jednej rozhodně a neboj se
3)	 miluj pravdu a pokoj

A důsledky?
Podle Zacharjáše na sebe nenechají dlouho čekat.

-	 To, co je těžkým náboženským břemenem, se změní v radostné veselí.
-	 A misie se úplně změní. Už to nebude o reklamě, mostových programech  

o věroučném přesvědčování apod., ale lidé sami budou přicházet, protože uvidí/usly-
ší, že s vámi je Bůh.

Chcete, aby toto bylo budoucností vašeho sboru? Zacharjášův plán je 
nadčasový: 

1)	 věř více Bohu než svým očím
2)	 jednej rozhodně a neboj se
3)	 miluj pravdu a pokoj

Amen.
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The INTERNATIONAL DVOŘÁK SOCIETY

ve spolupráci s evangelickým sborem na Vinohradech
si Vás dovoluje pozvat na 1. setkání české kulturní veřejnosti,

které navazuje na tradici salonů z dob národního obrození.
Jeho tématem bude

 Církev v současné 
české společnosti

Setkání se koná v evangelické modlitebně 
 Praha 2, Korunní 60

ve čtvrtek 14. června 2012 
v 19.00  hodin

Promluví :

Prof. ThDr. PhDr. Ludvík  ARMBRUSTER , SJ 
- bývalý děkan katolické teologické fakulty UK, 
dlouholetý profesor filosofie v Tokiu

Prof. ThDr. Petr  POKORNÝ,  DrSc., biblista, 
předseda Učené společnosti ČR

Doc. Th.Dr. Jindřich  HALAMA- děkan 
Evangelické teologické fakulty UK

V hudební části vystoupí Radoslav  KVAPIL, který představí 
kontroverzní dílo B. Smetany „Mackbeth a čarodějnice“ 
- jeden z největších experimentů české klavírní literatury

Moderátorem večera bude  Martin ŠVEHLA  

POZVÁNKA - DEBATNÍ SALON
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Středisko korespondenčních kurzů  
Kopaniny 11 
70942 Ostrava-Mariánské Hory 
tel.596-635-730 
e-mail: skk @casd.cz 
www.skk.cz 
 
 

V Ostravě 24. května 2012 
 
 
 
 
 
Vážení bratři, sestry, mládeži, děti a milí přátelé,  
 
 
 srdečně Vás zdravíme v den studia Bible (2. 6.), kdy si připomínáme působení 
Střediska korespondenčních kurzů. Jsme vděční Pánu Bohu za všechny zájemce, kteří se 
doposud ke studiu přihlásili. Vnímáme jako velké Boží požehnání, když se v dnešní 
uspěchané době hlásí lidé, kteří touží studovat Bibli. Jsme rádi, že můžeme lidem nabídnout 
také kurzy o zdraví, rodině, psychologická témata o zvládání života a kurz o znameních 
poslední doby, které je motivují ke změnám v jejich životě. 
 
 Chceme poděkovat Vám všem, kteří s nabídkami pracujete. Díky Vám se lidé hlásí. 
Zároveň však chceme povzbudit i ty, kdo to ještě nezkusili. Práce s nabídkami SKK je a bude 
tou nejjednodušší a nejdostupnější evangelizační metodou pro každého ochotného člověka. 
Stačí se jen ozvat na výše uvedený kontakt nebo oslovit místního kazatele.  
 
 Přejeme Vám všem, abyste s každou nabídkou, kterou osobně předáte nebo vhodíte 
do schránky, vložili všechno do Božích rukou. Vše, co pro své bližní děláme, je především 
Boží dílo a my jsme jen nástroje v Jeho rukou.  Přejeme Vám radost, naději a jistotu, že Pán 
Bůh je vždycky s námi. 
 
 „Pouštěj svůj chléb po vodě, po mnoha dnech se s ním shledáš.“ 
 
                Kaz 11,1 
 
 Za Středisko korespondenčních kurzů  
 
 
 
 

         Petr Pimek, B.Th. 
 
   

 

STŘEDISKO KORESP. KURZŮ ZDRAVÍ
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM – ČERVEN
 

 

 

 

 

 

 

 
1.6. 

 
17:00 

 
speciál 

NOC KOSTELŮ 
Komentované prohlídky, doprovodný program. 

 
3.6. 

 
13:00 

 
děti 

DĚTSKÝ DEN 
Soutěže, disciplíny, výtvarné dílny, vernisáž, doprovodné aktivity. 

 
4.6. 

 
18:00 

 
přednáška 

ZAPOJ SE I TY – NAJDI SI SVÉHO SEDLÁKA 
Přednáška v rámci EKOFESTIVALU 2012. 

 
5.6. 

 
18:00 

 
přednáška 

NENÍ ZNAČKA JAKO ZNAČKA 
Přednáška v rámci EKOFESTIVALU 2012. 

 
6.6. 

 
10:00 

 
děti 

BABY CLUB 
Setkání nejmenších dětí (1-4 let) a jejich rodičů. 

 
6.6. 

 
18:00 

 
přednáška 

ŽÁROVKA DO KAŽDÉ CHATRČE 
Přednáška v rámci EKOFESTIVALU 2012. 

 
7.6. 

 
18:00 

 
přednáška 

DOPADY SVĚTOVÉ FINANČNÍ KRIZE NA ROZVOJOVÉ ZEMĚ 
Přednáška v rámci EKOFESTIVALU 2012. 

 
25.6. 

 
19:00 

 
hudba 

KONCERT ŽÁKŮ ZUZANY JANIŠŠOVÉ 
Vystoupení začínajících zpěváků. 

 
28.6. 

 
19:00 

 
film 

MUŽ, KTERÝ NEBYL (USA, 2001) 
Drama / Krimi / 116 min 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 



12

Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.casd.cz/praha-vinohrady, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY
Narozeniny v následujícím týdnu oslaví:

Haluška Lubomír 4. 6.
Jonczy Radomír 5. 6.
Sikorová Renata 5. 6.
Šrámek Jiří 5. 6.
Dobiášová Drahomíra 7. 6.
Kopecká Elen 7. 6.
Šanovcová Emilie 7. 6.
Trejbal Otto 7. 6.
Dlouhá Simona 9. 6.
Kloudová Pavla 9. 6.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – 2. list Petrův 3,1b.2:

1bTímto připomínáním probouzím vaši čistou mysl,  
2abyste pamatovali na slova předpověděná svatými proroky  

a na příkaz Pána a Zachránce, předaný vašimi apoštoly.


